Franz Liszt

La Lugubre Gondola II

Andante mesto, non troppo lento. Metronom 4-88 recitando

) 1
1 T 5 — 1 ﬁ" 1 1 sﬁ r 3
y; i T 1 T 1 1 ry
} — I —F *e—]
+ +

mp
' ; ] ~
: 'Y .ti; ; — Fo—
i
recitando
AR R SRR S Sy
"!'f —

,t-
q

—Nep
e

. recitando
ﬁ”j T & —
v LA G - R e
/’_] — sempre legato
N 5.15['] )
"\f'ﬁr’ l'\/l”‘ir+ ﬁf



TR
all ]
HL
[
1
Jllv !
JILE
LA’
1y
L
- = .
i
i .
L.AIA \>
| .
.ﬁw .
i & 18]
Lm rm..
70
————

1
wu_
1y

v Im%
..117 ..—
e L“_

i_'
i
%

ot

At

B,

3

1

H;--—T

e

H'Q,Jz

s
re legato

S e R S A e

-

accentato il canto

=
kel
&5

|
o
[/

e e g ghe gt Jhe

N
1N

—1

3%

ﬁ
i Al
1 1
il mu a
I N
< In m”_ 5
™
i/l

_-;I.

S5

Ill! "6

I T 3

sf ——

L

-

- #:

—

J “
)

A %
e i

i
L i

e ..me
W
fIN—ce
.uu

Hh L

e wd ...m.




4 e 5 e e s e e
I s i e
T v = e 1 ool o] (L e LIl T
IBBREEERE Bt SRS =
&l.

et —

/\
} e e = :ﬁ
= %“ SR — S=r=
gl |y ——— Tirpis ;;g_‘_j/ﬁ
e e - — —%
* Rep. A
Red. %
u Un poco meno lento. Metr. d-10a l
g R B ===trE ==
CHIN : e [
dolcissimo, dolente
= >~ . o - o
— —f -
S 1 ~ F PG
~2 Pl -2 e,
. . . o - O —— -
HE8 8 4 — 58 =Y
o — I8 58 5 T T
ydpry pESA
- ;
: \\l'f LA _?v N~ T * # -
K. % R ¥ R $%  Pedale ogni battuta
Ped. in jedem Takt
py bg—— tg g FR———U8 ———=
iy Oy od f. o Wie F. b4 &8
S £ et = RS S
\\AY 4 ®  —
o ]
o <] }I l a a -
242 e # 09—
# — e R—
[y — J— 1 — pu— p— ==
ol r i * r
sempre legato Eed.




espressivo

o~y —" I u“ -dl- + E z gr —
[® 74 7 o [ a2 )
¥ J iempre dolcissimo
sttt _—L == == P —t— =
el ~ GG =
& Fed. ]
5 4 s 45
18 48 i bl i
L — —— - - - —— ® =
Kg[r LLP\(P'DU" Lﬁas{rbﬁw\w
Fed. ¥ Pedale ogni battuta
Ped. in jedem Takt
s = £8
- < <
(:5”:53 — =
e =T == T T :
T GEEy I s
I
P W — i S
%' IP [ % ] _ﬂl“ 4% mam—— (%)
- ! - s PN
%—L — » Lo
ia F F F F -
Re.
g_g espressivo "
sd - -1 ‘l. -‘l v jT' —t
( 47 b2
o LV






b—T . i - : -
| I 1 1 4 1 A 1 1 1 | % M 1
~ 5 g 1 —e—x 2 _J' T I 0 1 t —+g
I M B R T AL R
(“"*-b; - - = w -
B IV
L/ 4
P un poco ritenuto o
Z + ) S 1.4
h IV 1 1 1 1 ™= 17
—7 —— T ! t + i, ) —3
o v & ¥ |be o = = T '
h |:Ij be e E~ mf pesante
VQI — = = 11 = .'( Jry l:';
| b
accentato

be b -2 = u bo
b’ o A Vs 4 g"’ ?
%Ry w6 N 15 WG 1
5
J }ML 5 5/__\ 5 4
250 = 2 R 44 a‘é 2 4d . 4o
oll” W4 R ] jﬂ;ﬂg 15 1 1 18
P ——— —— ——— :
I8 378 R 8 = =
1 by g ﬁ":‘g’:
Bed. -3 Fed. ¥ %o -3 Fed. 2
/_——\
y 2 — %ﬂx e r f & gl ‘—H ﬁl - r—y L:/E'?
‘ rre mf pp
-6 - w wr - -

rifenuto
v Sl 73
I Sl | = p Yo IsEK % ] ¥ ) | el 1 (%] 13 99 ﬂ
0 1 M T 17 i H T 1 b1
I J 1 1 I I T ﬁ
Ja)
\—‘? L - b d - - b L_J -
2

N



